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Vážení delegáti, vážení hostia milí športoví priatelia. 

 

 

               RK VsFZ ako nezávislý kontrolný orgán v priebehu roka 2018 zabezpečovala svoju 

činnosť v súlade so Revíznym poriadkom, stanovami VsFZ a plánom práce na rok.  

RK pracovala v zložení Ing. Barilla  Ján, Ing. Pado Jaroslav a Ing. Tabiš Adrián 

RK počas sa zišla  celkom 4 krát (v mesiaci II, V, IX a XI).  Okrem toho vykonala 7 kontrol 

na čerpanie a použitie dotácie FK na infraštruktúru a to v FK Gerlachov, Močarany, 

Parchovany, Kendice, Malý Šariš, Čirč a Veľká Lomnica.  

Komisia na svojich zasadnutiach prerokovávala a prijímala  závery a stanoviska   cez 

uznesenia a to k nasledujúcim oblastiam ako sú: 

- ku návrhu tvorby a čerpania rozpočtu v roku 2018, vrátane vypracovania stanoviska ku 

ročnej účtovnej závierke za rok 2017 

- ku návrhom rozdeľovania fin. prostriedkov na Obl. FZ 

- vykonala  kontrolu účtovných dokladov po stránke  ich oprávnenosti, formálnosti  

a prípustnosti účtovných operácií za rok 2018.  

- vykonala kontrolu evidencie majetku a zásob VsFZ a vykonávania inventarizácie 

majetku   

- zaoberala sa činnosťou VV Vsl. FZ a kontrolou plnenia  prijímaných uznesení ako i 

   prácou odborných komisií, kde najväčšiu záťaž mali ŠTK, DK a KR.   

 

          To boli rozhodujúce a nosné úlohy, ktoré RK počas roka riešila o čom sú zpísané 

zápisnice v rátane prijímaných uznesení. 

Ako predseda RK som sa zúčastnil podľa potreby a osobného zváženia, zasadnutí VV 

a bral som účasť na zasadnutiach tzv. riadnej konferencií. 

 

Vážení delegáti, milí športoví priatelia 

 

                    teraz mi dovoľte  aby som  v ďalšej časti správy informoval dnešnú 

konferenciu o zásadných otázkach a záveroch, ktoré RK prerokovala a prijala závery 

a odporučenia  a to v prvom rade v oblasti hospodárenie. 

 

        RK na základe vykonanej analýzy a kontroly účtovných dokladov, výsledok 

hospodárenie VsFZ za rok 2018 hodnotí vysoko pozitívne o čom hovoria samotné čísla. 

Príjmy o proti plánu boli plnené na 113,55 % a o proti minulému roku vzrástli o 8,14 %. 

Výdavky o proti plánu boli čerpane na 109,82 %,  ktoré ovplyvnila zmena zákona 

o príplatkoch za soboty a nedele, čo malo dopad na zvýšenie mzdových nákladov. 

V porovnaní s predchádzajúcim  rokom výdavky celkom boli čerpané nižšie indexom 

0,916. Pri pohľade na jednotlivé kapitoly a položky príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu 

možno konštatovať, že výkonný výbor a ekonómka VsFZ venujú čerpaniu nákladov 

náležitú pozornosť. Výsledkom toho je, že hospodárenie VsFZ za rok 2018 skončilo s 

vykázaním účtovného zisku po zdanení a pridelení do rezervného  fondu v  celkovej  

výške 91.338,95 eur. 

 

Stav finančných prostriedkov ku 31.12.2018 je nasledovný:  

 

          - bežnom účte  vo  VÚB         166.069,66,- EUR 

    - pokladňa                                        37,37,- EUR   



S P O L U :                                 166.107,03,- EUR 

 

Celková hodnota majetku VsFZ oproti minulému roku  vzrástla indexom 1,12 čo 

predstavuje celkovú hodnotu majetku  k 31.12.2018 vo výške 766.556,79 EUR. 

 

Záverom k tejto časti správy možno konštatovať, že hospodárenie Vsl. FZ je v súlade so 

schváleným  rozpočtom a  ekonomickými pravidlami s cieľom maximálnej hospodárnosti. 

       Účtovníctvo je zabezpečované ekonómkou p. Majlathovou v súlade so zákonom 

o účtovníctve a ekonomickými normami. Účtovné doklady sú chronologický uložené 

podľa mesiacov. Jednotlivé účtovné operácie naväzujú na bankové výpisy a pokladňu. 

Preverením príjmovej a výdajovej časti rozpočtu bolo zistené, že všetky príjmy a výdavky  

boli zúčtované a položky nasmerované podľa charakteru a účelovosti príjmov a výdavkov.  

Túto skutočnosť potvrdzuje i audit vykonaný podľa medzinárodných štandardov 

spoločnosťou AUDIT GOLD, s.r.o  Beskydská 13 Košice – licencia č.360, ktorý tak isto 

      nezistil pochybenia vo vedení účtovníctva.  

 

     Vážení delegáti 

             

           v druhej  časti správy chcem upriamiť Vašu pozornosť na hodnotenie práce 

výkonného výboru, odborných komisií a aparátu VsFZ. 

Celý tento tým funkcionárov VsFZ sa snaží napĺňať poslanie regionálneho zväzu  

zamerané na podporu a rozvoj futbalu PO a KE kraja. 

Pozitívne hodnotíme pravidelnosť zasadania výkonného výboru i odborných komisii. 

Dôkazom toho je, že rozhodnutia VV a odborných komisií sú zverejňované cez komuniké 

formou úradných správ na webovej stránke Vsl. FZ a regionálnych novinách. 

      Počas roka RK neobdŕžala  žiadny podnet na vykonanie kontroly alebo zaujatie stanoviska   

      k určitému problému, či už zo strany VV alebo Obl.FZ resp. FK. Kladne hodnotíme 

      spolu súčinnosť výkonných pracovníkov aparátu VsFZ a to sekretára a ekonómky. 

 

Vážená konferencia. 

         V prednesenej správe som Vás informoval o činnosti RK za hodnotené obdobie. 

         Jednoznačne môžeme konštatovať, že celková činnosť Vsl.FZ bola a je zabezpečovaná  

         v zmysle stanov, organizačného poriadku, ekonomických a právnych noriem. 

         RK konštatuje, že VsFZ s finančnými prostriedkami a vôbec s celkovým majetkom  

         nakladá hospodárne a efektívne.  

         

        RK VsFZ odporúča delegátom konferencií aby hlasovali za návrh nasledovného  

        uznesenia: 

 

  Konferencia VsFZ: 

 

 Berie na vedomie: 

                          

        a/ Správu RK VsFZ o činnosti za rok 2018 

 

b/  Stanovisko RK k ročnej účtovnej závierke za rok 2018. 

 

                                                        

                                                                                   Ing. Barilla Ján, v.r. - preds. RK 

 



V Košiciach, 31.05.2019                         


